



Zamawiający : Gmina Grodziczno; Grodziczno 17A; 13-324 Grodziczno
Grodziczno 17A, 13-324 Grodziczno Sygnatura akt: IP.271.1.1.4.2017
woj. warmińsko-mazurskie
NIP: 877-142-02-53
REGON: 871118900

Nasz znak: IP.271.1.1.4.2017

Grodziczno, dnia 05.06.2017 roku

WYJAŚNIENIE nr 1 SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2015 r. , poz. 2164 z późniejszymi zmianami), zawiadamia się, że w dniu 02.06.2017r wpłynął wniosek o wyjaśnienie specyfikacji istotnych warunków zamówienia na udzielenie i obsługę kredytu długoterminowego

dotyczące:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowane zmiany we wzorze umowy kredytu:

1. W § 4 ust. 3 umowy Zamawiający wskazuje, że :

„Niespłacenie przez Kredytobiorcę kredytu lub jego części w terminach określonych w ust. 1, spowoduje przeniesienie niespłaconej w terminie kwoty kredytu na rachunek kredytu przeterminowanego, oprocentowanego według zmiennej stawki WIBOR dla depozytów trzymiesięcznych obowiązującej na każdy pierwszy dzień okresu odsetkowego – kwartału (publikowanej w internetowym serwisie informacyjnym Bankier.pl o godzinie 11) powiększonej (+), pomniejszonej (-) o stałą marżę w wysokości punktu procentowego w stosunku rocznym”.

Czy Zamawiający zgadza się na zamianę w/w formuły na:

„Od niespłaconej kwoty kredytu/raty kredytu, Bank nalicza odsetki za opóźnienie w wysokości dwukrotności odsetek ustawowych za opóźnienie w stosunku rocznym. W dniu podpisania Umowy oprocentowanie to wynosi: ____ % w stosunku rocznym. Odsetki ustawowe za opóźnienie są równe wysokości sumy stopy referencyjnej Narodowego Banku Polskiego i 5,5 p.p. Wysokość oprocentowania za opóźnienie ulega zmianie każdorazowo w przypadku zmiany wysokości stopy referencyjnej ogłaszanej przez Narodowy Bank Polski. Wysokość odsetek ustawowych za opóźnienie jest ogłaszana przez Ministra Sprawiedliwości w drodze obwieszczenia w Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej „Monitor Polski”.

na które udziela się następującej odpowiedzi:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 2

W SIWZ zamawiający wskazuje, iż odsetki od kredytu płatne będą w okresach miesięcznych natomiast w przedstawionym wzorze umowy § 3 ust. 6 wskazuje, iż odsetki od kredytu spłacane będą kwartalnie.



Zamawiający : Gmina Grodziczno; Grodziczno 17A; 13-324 Grodziczno
Przetarg nieograniczony na udzielenie i obsługę kredytu długoterminowego
Sygnatura akt: IP.271.1.1.4.2017

Wobec powyższego czy zamawiający zgadza się na zmianę w § 3 ust. 6 umowy w następujący sposób;

„6. Odsetki od wykorzystanego kredytu płatne są w okresach miesięcznych, począwszy od następnego miesiąca po uruchomieniu kredytu, przy czym:

- a) kolejne miesięczne okresy obrachunkowe liczone są od następnego dnia po zakończeniu poprzedniego okresu obrachunkowego,
- b) ostatnia rata odsetek jest płatna w terminie spłaty ostatniej raty kredytu”.

na które udziela się następującej odpowiedzi:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 3

W SIWA Zamawiający wskazuje iż zabezpieczeniem kredytu może być weksel własny in blanco wraz z deklaracją wekslową jeżeli będzie wymagane natomiast w § 2 ust. 1 umowy Zamawiający wskazuje, że:

„Bank stawia, po uzyskaniu zabezpieczenia określonego w § 5 umowy oraz po złożeniu oświadczenia o poddaniu się egzekucji, do dyspozycji Kredytobiorcy środki udzielonego kredytu”

Wobec powyższego, czy zamawiający wyrazi zgodę na podpisanie aktu notarialnego, w którym dłużnik poddaje się egzekucji na podstawie art.777 §1 pkt 4, pkt 5 lub pkt 6 Kodeksu postępowania cywilnego.

Jeżeli zamawiający nie wyraża takiej zgody czy zapisy umowy w § 2 ust. 1 mogłyby być następujące:

„Bank stawia, po uzyskaniu zabezpieczenia określonego w § 5 umowy, do dyspozycji Kredytobiorcy środki udzielonego kredytu”

na które udziela się następującej odpowiedzi:

Zamawiający nie wyraża zgody na podpisanie aktu notarialnego, w którym dłużnik poddaje się egzekucji na podstawie art.777 §1 pkt 4, pkt 5 lub pkt 6 Kodeksu postępowania cywilnego.

Zamawiający wyraża zgodę na zapisy umowy w § 2 ust. 1 jak niżej:

„Bank stawia, po uzyskaniu zabezpieczenia określonego w § 5 umowy, do dyspozycji Kredytobiorcy środki udzielonego kredytu”

WÓJT

.....
~~.....~~
(kierownik zamawiający)